

Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Hodnocení diplomové práce
Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Bc. Nikola Vavroušková

Název práce: Problematika práce se sociálně znevýhodněnou rodinou z hlediska orgánu sociálně-právní ochrany dětí

Vedoucí práce: Mgr. Iva Junová, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Gabriela Caltová Hepnarová, Ph.D.

Téma práce: Práce je teoreticko-empirická, její téma je vzhledem k současné celospolečenské situaci vysoce aktuální.

Charakter empirického šetření: Pro naplnění cílů šetření byla zvolena kvalitativní strategie, která se jeví jako vhodná a adekvátní. Autorka pečlivě promýšlela metodologickou stránku šetření, což dokládá např. transformační tabulka (str. 62 – 64), která prokazuje, že byla provedena operacionalizace dílčích cílů do tazatelských otázek. Je škoda, že data nebyla při zpracování podrobena hlubší analýze, např. kódováním, kategorizací.

Soulad tématu práce se studovaným oborem: Téma diplomové práce se víc zaměřuje k sociální práci, než k sociální pedagogice, ale vzhledem k možnému uplatnění sociálních pedagogů v sociálních službách je toto zaměření přijatelné.

Rozsah práce: 96 stran, text práce je doplněn pěti přílohami.

Použitá literatura: aktuální.

Počet uváděných titulů: 77.

Citace v textu: Přiměřené, v souladu s citační normou.

Cíl práce a jeho naplnění: Cílem diplomové práce bylo zjistit, jaké jsou aspekty práce sociálního pracovníka orgánu sociálně-právní ochrany dětí se sociálně znevýhodněnými rodinami. Cíl práce je formulován široce, proto se jeho naplnění obtížněji dokládá.

Shoda s antiplagiátorským systémem: Vzhledem k tomu, že je aktuální verze antiplagiátorského systému zatížena značnou chybovostí, je údaj uvedený v systému irelevantní. Text, který vykazuje shody, je řádně opatřen zdroji, o plagiát se nejedná.

Formální stránka práce: Práce je formálně skoro v pořádku. Každá příloha by měla mít samostatné stránkování.

Jazyková, stylistická a gramatická stránka práce: v pořádku.

Využitelnost pro praxi: Autorka si vybrala téma proto, že se dotýká jejího pracovního uplatnění. Výsledky práce mohou přispět pro zkvalitnění působení zejména pracovníků a pracovníc OSPOD.

Otázky a témata k diskusi:

1. Jak souvisí kapitola 3.2.3 s cílem práce?
2. Jaké spatřuje autorka uplatnění sociální pedagogiky při práci OSPOD?

Celkové zhodnocení: Autorka při tvorbě práce postupovala samostatně, tvořivě, se zaujetím pro téma. Diplomová práce je zpracována v souladu s požadavky kladenými na odborné kvalifikační práce.

Výsledné hodnocení: C

Datum: 22. 5. 2022 Podpis vedoucího práce